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Outro

Ata de nº. 431/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada aos trinta dias do mês de agosto de 2011 (dois mil e onze) na sede 
própria situada a Avenida Eronides Souza Santos nº. 315, sob a Presidência do 
Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o quorum regimental, 
iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças 
dos Senhores Vereadores: Iranildo Alves dos Santos, Odilezio Dias de Souza, 
Paulo Cezar Vaz Rocha, João Ribeiro Boaventura. Na sequência o Presidente 
convidou o Vereador Odilezio Dias de Souza para fazer a Leitura bíblica, o 
mesmo leu salmo 22. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata 
da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada. A seguir o 
Presidente autorizou a leitura das correspondências que chegaram durante a 
semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou a leitura das 
Indicações de nºs. 007, 008 e 009/2011 de autoria do Vereador Iranildo Alves 
dos Santos que dispõe sobre, Duplicação da BA 046 e reposição da Iluminação 
Pública no Povoado de Pedras e reposição da Iluminação da Avenida Eronides 
Souza Santos. O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que as três 
indicações são de relevância para o Município e que na questão da Iluminação é 
o dever do Vereador cobrar e solicitar um bom serviço, salientou ainda que a 
Duplicação da BA 046, trará mais segurança para os motoristas  pedestres, 
além de um melhor aspecto para o povoado já que a Prefeitura faria os canteiros 
e a arborização. O Vereador Odilezio Dias de Souza parabenizou o Vereador 
Iranildo Alves pelas indicativas e comentou que a questão da iluminação pública 
é um problema em todo o município e que em Canal estão sendo feitas as 
trocas das lâmpadas queimadas só que não está durando muito tempo e indicou 
que talvez o problema seja o material usado. O Vereador Paulo Cezar Vaz 
Rocha também parabenizou a iniciativa do Vereador Iranildo Alves e comentou 
que o problema da iluminação pública está um caos, e que em conversa com o 
responsável pelo concerto ele comentou que talvez o problema não sejam as 
lâmpadas e sim os reatores o vereador comentou ainda que já foram feitas 
várias solicitações pedindo um refletor para o Beco da Casa Paula e que até 
agora nada foi feito. O Vereador João Ribeiro Boaventura comentou que os 
Vereadores votaram na CIP, para que não faltasse uma boa iluminação pública. 
Na sequência o Presidente comentou que vai procurar a Secretaria competente 
para que tomem providências na reposição da Iluminação pública e colocou as 
Indicações de nº. 007, 008 e 009/2011 em votação e todas foram aprovadas por 
unanimidade. Em prosseguimento o Presidente autorizou a leitura dos Projetos 
de Decretos de autoria do Vereador João Ribeiro Boaventura que dispõe sobre 
concessão de Título de Cidadã Honorária de Cafarnaum as Senhoras Lolita 
Teles Correia e Gildete Brandão de Souza. O Vereador João Ribeiro Boaventura 
comentou que a Srª. Lolita Teles Correia é uma pessoa cristã, batalhadora, 
muito respeitada, por tudo isso merece a homenagem e a Professora Gildete 
Brandão de Souza é merecedora, pois dedicou grande parte da sua vida em 
educar os munícipes de Canal. O Vereador Odilezio Dia de Souza parabenizou 
o Vereador João Ribeiro pela iniciativa e comentou que a Professora Gildete 
Brandão é uma pessoa muito querida por tudo que fez pela educação em Canal 
e a Srª. Lolita Teles também é merecedora da homenagem, pois é um exemplo 
de pessoa e é muito respeitada em canal. Na sequência o Presidente colocou os 
Projetos de Decretos em votação, onde foram aprovados por unanimidade. Em 

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

BFFEBFD375EC397530122DF0E38C85CE



sexta-feira, 16 de setembro de 2011  |  Ano I - Edição nº 00010 Diário Oficial do Município 007

Câmara Municipal de Cafarnaum

prosseguimento o Presidente concedeu espaço na Tribuna Livre ao Presidente 
do SISMUC, o Sr. Evilásio dos Santos Barreto, o mesmo comentou que o 
Sindicato dos Servidores Municipais está numa luta em prol da melhoria da 
qualidade dos Servidores, na parte salarial e da qualificação profissional. 
Solicitou uma reformulação dos planos de cargos e salários de provimentos do 
nosso município. Comentou que têm – se dois planos o 026/2009 e o 044/2010, 
planos esses que estão defasados e muitos de seus artigos não estão sendo 
cumpridos pelo Executivo e aproveito o momento para pedir o apoio do 
Legislativo para a reformulação dos Planos. O Vereador Iranildo Alves dos 
Santos comentou que pode ser criada uma Comissão Especial para discutir a 
reformulação dos Planos e após seria feita uma Indicação coletiva, para que o 
Executivo envie um novo Projeto para ser aprovado na  Câmara. Dando 
continuidade o Presidente cedeu espaço ao Tema Livre. O Vereador Iranildo 
Alves dos Santos comentou a respeito da Carta enviada pela Presidenta Dilma 
Roussef ao Ex – Presidente Fernando Henrique Cardoso em comemoração aos 
seus 80 ano de vida, onde nessa carta consta e tece vários elogios ao Ex – 
Presidente, como o Ministro arquiteto de um plano duradouro de saída da 
Hiperinflação e o Presidente que contribuiu para a consolidação da estabilidade 
econômica. O Vereador comentou ainda que a cada dia a Presidenta lhe 
surpreende positivamente, derrubando uma tese que seu opositor pregava, que 
o Brasil tinha começado em 2003. Comentou que a Presidenta lhe deixou muito 
alegre, pois lançou em São Paulo junto com Alckmin, Serra e Fernando 
Henrique um plano de combate da miséria e salientou que ficou mais alegre 
ainda que nos jornais da semana não vai demorar a união entre o Governo e o 
PSDB, já que a Presidenta quer acabar com a corrupção, e segundo o Vereador 
acabando com a chantagem pelos partidos PMDB e PR, que tem a cara da 
malandragem desse país. Finalizou solicitando que seja criada uma Comissão 
Especial para que possa discutir e solucionar o problema dos nomes das ruas 
do nosso município. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha parabenizou o 
Vereador Iranildo Alves pela sua fala e solicitou que o Presidente entre em 
contato com a Secretaria competente para que tome uma providência na 
colocação da placa nas Ruas. O Presidente Genilson Severo comentou que vai 
entrar em contato com a Secretaria competente e que na próxima Sessão ele 
possa trazer respostas. Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o 
Presidente agradeceu as presenças de todos e autorizou a lavrar a presente ata 
que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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